

»原声

“除了你,从来没有人把我当人看。”

——南宁一名抢夺嫌疑人落网后一直顽抗抵赖。民警用取得信任的方法进行讯问,规劝他积极做人,还去其家中看望他的孩子,最终攻破了嫌疑人的心理防线。嫌疑人不但承认了抢夺的全部过程,并向受到伤害的见义勇为者道歉。



在这里,读遍中国

首套房贷首付提至五成?

银监会否认此说法,最低首付仍为三成

就有关“监管层可能将个人购买首套房贷款首付比例升至五成”的市场消息,中国银监会有关负责人5月5日晚回应说,首套房购房贷款最低首付比例仍为三成,监管要求并未改变。该负责人说,目前贷款购买

首套房的首付款比例不低于三成,贷款购买第二套房的首付款比例不低于六成、贷款利率不低于基准利率的1.1倍,上述要求没有改变。银监会将继续敦促银行业金融机构做实中国房地产宏观调控政策,防范房地产信贷风险。

我国年内继续出台房地产调控政策,基于最新的市场数据,有媒体称,银监会很可能在5月份出台新规,收紧房地产信托业务,并将个人首套房贷的首付比例提高至五成,但这两则消息先后被银监会否认。综合

全国首例酒驾入刑判决生效

根据《劳动法》,凡被追究刑事责任的,单位可解除劳动合同

5月5日下午4时,由河南省舞钢市人民检察院提起公诉的被告人侯光辉危险驾驶案,经舞钢市人民法院审理后一审宣判,以危险驾驶罪判处被告人侯光辉拘役四个月,并处罚金2000元。据了解,这是自今年5月1日开始实施《刑法修正案(八)》以来的全国首例“酒驾入刑”判决。

检察院起诉书显示,被告人侯光辉是河南省舞钢市后营村五组村民,因涉嫌危险驾驶于2011

年5月4日被舞钢市公安局刑事拘留。被告人侯光辉于5月1日20时40分许驾驶奇瑞小轿车沿河南省舞钢市钢城路由北向南行驶至铁山大道路口时,被执勤民警发现酒后驾驶。经平顶山市公安局交通事故鉴定所对被告人侯光辉血液进行鉴定,血液中乙醇含量达到223.7mg/100ml。

醉驾丢饭碗岂止公务员

“醉驾入刑”以来,各地“顶

风作案”者频出。难道判处1到6个月的拘役还不足以管住那些“饮君子”?专家表示,之所以如此,事实上是因为很多饮酒者还没弄清楚醉驾的全部后果。根据《劳动法》的相关规定,被依法追究刑事责任的,用人单位可以解除劳动合同。这就是说,那些因为醉驾构成刑事犯罪并被判处拘役的人,都可能会被其所在的企事业单位开除公职或解除劳动合同。综合

海盗突袭货船 24名中国船员危急

一艘巴拿马籍散货船“FULL CITY”轮5月5日在阿拉伯海中部,即位于中国海军护航编队东集合点以东约750海里处,遭海盗袭击。船长报:7名海盗已登船,船上共有24名船员,全部为中国籍。

记者获悉,正在执行亚丁湾索马里海域护航任务的两艘中国海军军舰正全速赶往现场救援。交通运输部再次要求中国各航运企业及其所属船舶、船员进一步加强自救自防措施,防止海盗劫船。综合

今年不再大范围上调最低工资

据人社部劳动工资研究所研究员刘军胜测算,根据平均工资增幅与GDP增长的关系,若今年全国GDP增长幅度为8%,则今年城镇职工平均工资增长为8%-10%,将低于去年的增长水平。在去年工资

普遍上调的前提下,今年实现工资持续增长难度不小。据了解,今年不会像去年那样全国范围内普遍上调最低工资标准,但考虑到物价问题,一些地区仍会上调。据《21世纪经济报道》

西安中院确认药家鑫已上诉

针对近日媒体广泛关注的药家鑫上诉一事,5月5日,该案受害人家属王辉告诉记者:“我昨天去西安中院,他们说药家鑫已经上诉

了,但是没让我看上诉状。”受害人代理人张显说,他猜测,药家鑫的上诉状有可能围绕“自首情节”。综合

2011中国大学排行榜浙大夺冠

最近武书连主持的“2011中国大学评价”出炉,对我国普通本科高校的综合实力进行排名,令人大跌眼镜:浙江大学力压北大清华夺冠。

还有一个就要高考了,这样的一个排行榜一定会影响到高考

生的志愿填报。专家们也特别提醒,学生填报志愿时千万不要被排名所限制,一方面要了解高校的整体实力,另一方面要综合考虑自己的专业兴趣和个人发展定位,选择适合自己的高校和专业。快报记者 安莹

责任编辑:吴琨 4630256@qq.com
主编:时芸 组版:杨建梅



天翼3G·“招考通”助你高考快速增分

高三学生已经进入了最紧张的冲刺阶段。时间如此紧迫,提高复习效率至关重要,现代快报“招考通”能帮你在最后的备考阶段快速增分。

“招考通”(zkt.dsqq.cn)是现代快报针对江苏省内高考考生推出的服务项目。2009年“招考通”,为众多考生增了分,最高达100分;2010年“招考通”,考生家长送来锦旗,盛赞“学子福星,家长省心”;2009、2010年的经验和心得,让2011年“招考通”更成熟、更周到,为考生、家长提供最快最好的招考服务。

□快报记者 吴瑕

给力:考生猛增100分

“招考通”的效果究竟怎么样?还得用户来说话。

去年和前年高考成绩出来后,“招考通”团队接到的用户报喜电话一个接一个。经过统计发现,考生增分最多的达到100分,增加几十分的考生比例很高。

“高考中,多一分就能领先2000多人,‘招考通’在关键时刻对考生帮助太大了!”在一次“招考通”用户恳谈会上,众多

家长感谢“招考通”的帮助,纷纷表示要给“招考通”做义务宣传员,让更多的亲朋好友得到实惠。

家长沈凤霞是“招考通”的忠实粉丝,非常信任“招考通”。“订阅‘招考通’后,我的女儿停了很多时间,但进步很大。一直到高考后查分填报志愿,提供各个大学的招考信息,招考通就像我们的老师,同步指导着我们。”

家长金仁桃为了孩子能看到“招考通”网络版,还特意破了例:“以前怕孩子沉迷网络,家里没通网。这次为了订‘招考通’,特地去营业厅办理了。”

一位一中学生家长在“招考通”用户qq群中说,“以前感觉对高招是一窍不通,但听过两次招考通讲座后,真是茅塞顿开。其他地方都不用去关注了,每天登录招考通看一看,所有的高招信息都掌握了。”

优势:高效指导助推考生

“招考通”最大的优势就是有效整合各方资源,帮考生高效地复习。而“招考通”之所以受欢迎,也是因为服务周到、信息又快又全。

“招考通”精选江苏高考名列前茅的顶级名校的各科高三把关教师、特级教师、学科带头人作为考生进行指

导。名师们从制订学习计划,到传授学习方法,再到分专题总结复习内容,详解经典例题,近乎手把手地辅导。

更难得的是,名校附有标准答案的精彩试卷在“招考通”中一一呈现,让更多优秀考生有机会领略顶级名校试卷,拓宽眼界,提高了能力。



高考倒计时

31天

拨打1183366 快捷订阅招考通

用户首先登录“招考通”网站(zkt.dsqq.cn)注册,注册成功后再点击“我要充值”,给账户充值。充值完成后即可浏览下载名校名师精题密卷、名师视频等收费项目。

2011招考通采用按点扣费的方式,充值1元=招考通1学币,如通过固话充值50元,相应的账户即可获得50个学币,每份试卷都会标明所需币值,下载该试卷时就会扣取相应的学币。

快捷充值方式:
电信固话充值:电信固话用户拨打1183366,按“1”号键即可获得充值用户名和密码,输入用户名和密码即可成功充值。50元/次,每月限充一次。

此外还有支付宝充值、互联星空充值等方式可供家长、考生选择。

有任何问题均可拨打招考通24小时咨询热线:96060。

»“招考通”团队

“招考通”依托现代快报精英教育团队,集结教育首席记者、资深编辑,携手江苏顶级中学名师、全国招考专家,汇聚各方资源,向广大考生和家长提供名校名师精题密卷、热门考点分析、全面报考指南、最新招考政策、填报志愿辅导、专家在线答疑等内容,以报纸、网络、手机全媒体方式呈现,考前为你增分,考后帮你用好每一分。

»高招栏目设置

高考新闻资讯、名校密卷、历年真题、名师释疑、家有考生、院校动态、专业解读、志愿填报、招考政策、高考日程等。此外还特别设置多种交流方式,包括提问区、实用工具、招考通专家团、招考通互动视频、活动公告等。

»最新名师辅导

【历史】
鸦片战争之前的东西方历史
(周锦华,如东高级中学)

【数学】
冲刺阶段的复习——高效有序厚积薄发
(吴健,锡山高级中学)

【英语】
从2010年高考任务型阅读看2011高考考点
(缪庭,如东高级中学)